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*¿Conduces algún vehículo al
menos una vez a la semana?

55O  personas usan al menos una vez a la semana
*¿Qué tipo de vehículo motorizado 

conduce con mayor frecuencia en la semana?

*Para vehículo seleccionado
anteriormente
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*(Donde 0 es "no me condiciona nada" y 5 es 
"me condiciona totalmente")

*(Donde 0 es “ Nada” y 5 es “Totalmente”)



71 %*¿ Alguna vez realizó un curso de educación vial?

Dirección de Tránsito
67.1%

Escuela privada de manejo
12.9%

ANSV
11.8%

En la empresa de trabajo
8.2%
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*¿Considera que este curso
 impactó en su forma de conducir? 

*(Donde 0 es “ Nada” y 5 es “Totalmente”)



 respondió
negativamente .

Soló esta dispuesto
a realizar el curso.
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*Cuándo usted conduce, ¿en qué nivel es importante conocer las normas de tránsito?
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*Cuando usted maneja, cree que es más sencillo no
respetar las normas de tránsito si conduce un:

*Donde 0 es “Nada respetuoso “ 
y 5 “Muy respetuoso”

*Donde 0 es “Nada importante “ y 5 “Muy importante”



67 %33 %

Llamó a la policia
44.4%

Llamó al seguro
35.6%

Atendió a la víctima
15.6%

Se dio a la fuga
4.4%

*¿Alguna vez estuvo involucrado con su 
vehículo en un siniestro vial?

*Si respondió afirmativamente la pregunta anterior,
 ¿Cómo procedió en esas circunstancias?



*¿Cómo consideras que es el tratamiento de las noticias 
sobre siniestros viales en los medios locales? 




